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Málta 
Szakmai gyakorlat beszámoló  

Erasmus ösztöndíjjal Máltára, szakmai gyakorlatra, 3 hónapra, nyáron? IGEN, nagyon jól 

hangzott és mindent megtettem, hogy pályázatommal lehetőséget nyerjek. Sikerült! :) 

Kiutazás 

Máltára június 1-én utaztam ki, szezon kezdete még a fapados légitársaságok is magasabb árral 

dolgoznak ebben az időszakban. Ezért, amint kiderült, hogy a pályázatod sikeres volt, érdemes minél 

előbb lefoglalni a repjegyed. 

Előre nem egyeztettünk, de az utazás előtt pár nappal kiderült, hogy egyik Óbudai Egyetemes 

leányzóval, Hevesi Bettivel egy napon utazunk ki. A reptéren találkoztunk először, mindketten ablakhoz 

nyomott homlokkal vártuk, hogy induljon a gép :) 

A landolást követően az állásközvetítő cég (Paragon Europe) taxija várt minket a reptéren és 

gyakorlatilag az egészen eddig féltve őrzött információ, azaz, hogy egyáltalán melyik városban leszünk 

elszállásolva egy kíváncsian elejtett kérdésemből derült ki a sofőrünktől. Betti a sziget közepén lévő 

városban szállt meg, velem pedig tovább autókázott Bugibba városába. Akkor még nem is tudtam, hogy 

mekkora szerencsém van ezzel a várossal. 

Szállás 

Bugibbába több szállása is van a Paragonnak, én az ún. „Paradise Court” címen lévőt kaptam. 

Több emeletes, régebbi építésű, ugyanakkor, nagy, szellős, világos apartman nagyon közel a parthoz, 

buszmegállókhoz, edzőteremhez. Hatan laktunk benne, egy szobában 2 fő, ami először furcsa volt.. 

meg talán még most is. A szállás az ösztöndíjhoz viszonyítva drágának mondható, gyakorlatilag az 

ösztöndíjam ¾ -ét szállásra költöttem. 

Város 

Bugibba a sziget északi felén található, a turisták által kedvelt rész. Az egész város a parton 

fekszik, gyakorlatilag mindenpontjáról 5-10 perc alatt el lehet jutni a tengerhez. Hátránya, hogy Máltán 

a helyi lakosok a sziget déli részén élnek, ezért az egyetlen domináns szupermarket hálózat a Lidl 

leginkább erre a területre koncentrál. Bugibbától a legközelebbi Lidl másfél órányi utazással közelíthető 

meg tömegközlekedéssel (autóval negyed óra). Így sokszor a helyi kisebb, de drágább 

élelmiszerüzletekben kellett megejteni a nagybevásárlásokat is. A part menti városnak azonban 
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számtalan előnye van, rengeteg busz áll meg a városban, egyik „nagyobb” buszvégállomás is itt 

található. Az esti 9 fős party-buszok is szívesen útba ejtik, így nem kell felárat fizetni és sokat várni, ha 

este hazaakarsz jutni. 

Tömegközlekedés 

2 fajtája létezik: busz és hajó. A hajót ritkábban, míg a buszt nagyon gyakran használtuk. A 

menetrendek szimbolikus jelentőségűek, erre sajnos az első állásinterjúmra menet jöttem rá, ahova a 

magyar módra Google Maps által megtervezett 40 perces utamra 2 órával előbb indultam el, majd 1 

óra késéssel értem oda. Szerencsére a leendő munkatársaimnak intézett telefonok alatt, majd a sikeres 

állásinterjún is mondták, hogy ehhez hozzá kell szokni, ne is izguljak rajta (nem izgultam :D). 

Egyébként az egész sziget fele akkora, mint a Balaton, mégis a tekergős utak, a kiszámíthatatlan 

menetrend és a rendkívül nagy autós forgalom miatt a sziget egyik pontjából a másikba akár 3 óra is 

lehet az utazási idő. A budapesti pörgős életből, át kell szokni egy sokkal nyugodtabba. Amit egyébként 

nem is nehéz az adott környezetben :) 

A sziget(ek) 

Málta, Comino, Gozo. Ez a 3 sziget képzi a Máltai-szigetcsoportot. Mind a 3 kicsit más és túlzás 

nélkül, mind a 3 gyönyörű. Sokszor fordult meg a gondolat a fejemben, hogy itt készíthetik a 

tengerparti háttérképeknek a nagyrészét. Egyik mostanában rendezett filmnek a producere mondta, 

hogy „Malta is actually a film set. You can shoot wherever you go, wherever you look”, tényleg 

rengeteg filmet forgatnak a szigeteken. 

Máltáról északra Gozo felé menet találkozhatunk egy (még-)kisebb szigettel, Cominoval. Na itt 

is érdemes megállni (többször is). Gyönyörű, a tengervíz olyan, mintha medencében úsznál. Nem is 

erőlködöm, hogy szavakkal körbeírjam, úgysem menne, inkább nézd! :) 
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A munka 

Az első meeting az érkezést követő napon volt. Itt mindenkinek már volt egy bizonyos cég, 

akihez mehetett dolgozni. Nekem kezembe nyomtak 3 állásinterjú behívást, így az első hetet azzal 

töltöttem, hogy interjúkra jártam. (Barátaim között volt olyan is, aki az első 2 hetet azzal töltötte, hogy 

várt az állásra.. ez is előfordulhat.) 

Végül abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy választhattam a cégek közül, így egy 

kisvállalkozást választottam, aminek elvárásai és állásajánlata egy az egyben rám volt szabva. 

Gyakorlatilag a motivációs levelemben leírt munkát kaptam. 

Egy startup informatikai cégnél helyezkedtem el marketingesként. A cég neve MAP IT, mely 

szoftverek fejlesztésével és különböző programozási feladatokkal foglalkozik. Nagyobb partnereik is 

vannak (pl. repterek, Martens, stb..) és kisebbek is. Feladatom volt a cég teljes online marketing 

stratégiájának megtervezése és kivitelezése, nemzetközi szinten. Ez nemcsak a piackutatást, Google 

AdWords és Facebook kampányok megvalósítását jelentette, hanem például a cég új, korszerűbb 

honlapjának megvalósítását, pályázat írást és az általuk árult szoftverek magyar nyelvűre fordítását és 

magyar piacon lévő partnerek keresését is. 

Nagyon élveztem a munkám. Munkámból adódóan sokszor dolgozhattam otthonról, így én 

oszthattam be az időmet. A feladataim inkább projekt jellegűek voltak, a kezdetekben való bizonyítás 

után viszonylag nagy mozgásteret kaptam, a marketing büdzsé optimális meghatározását és 

diverzifikálását is rám bízták. Éreztették velem, hogy a CSAPAT tagja vagyok és teljes körű társként 

kezeltek, kérdéseimre és kéréseimre gyorsan reagáltak. 
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Összességében 

Ha van lehetőséged, ki ne hagyd! ERASMUS-os beszámolókban, már közhelynek hangzik, hogy 

életed legjobb élménye.. hidd el, nem túlzok! :) A munka mellett, úsztunk 400 KG-os tonhalakkal, 

jetskiztünk, ugrottunk szikláról, víz alatti barlangokba merültünk, motorcsónak után húzattuk 

magunkat egy matracon, stb.. Rengeteg embert ismerhettem meg, rengeteg élményt szereztem és sok, 

hasznos tapasztalattal tértem haza, amit kamatoztathatok. 

Gondolom nem ez az egyetlen beszámoló, amit olvasol, illetve ha a keresőbe beírod, hogy Málta 

sok szép képet fogsz találni róla. Így én 2 videóval szeretnélek ráhangolnia szigetekre :) 

1. https://www.youtube.com/watch?v=p1rbHjNc4Yc  Comino szigetén töltött napunk 

2. https://www.youtube.com/watch?v=0a1xE4Igxek#t=17  Tonhalakkal való úszás és BBQ a 

parton 

Valamint ajánlom Csorba Marci barátom blogját, akivel egy időben voltunk kint Máltán és volt ereje 

még szövegelni is írni róla: http://csorbam.tumblr.com/ 

Ha bármiben segítségedre lehetek elérhető vagyok facebookon: 

https://www.facebook.com/gergo.vokany 

Sikeres pályázást, 

  

 Vokány Gergő 
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